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-&- OYANNO EPTAZIAY K.7.7-10/2
ENOTHTA : Avuvdpueic Pntwyv apifuwyv
Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOUA MOBNTA feee e Hu/via ..o

1. Aveivar a=(-1)8+(-2)%+3%, Pp=(-1)".(+2).(+1)%°, y=3a+p, va ppeBouv ol
TIHEC Twy TTdpdoTdoswv : A = 4a-3p+2y  kai B = a>-pi+y*
|

2. Na ypagouUv oI TapacTdoei¢ Je Hopph piag duvapng:
A=(3%.3°3):3'8 B=(-2):[(-2).(-2)8.(-2)°]
> M=[(1,3)".(-1,3)°1:[(-1,3)*.(-1,3)]

3. Na ppeBolv ol TIHEC Twy TTapacTdoswy

A=-2%-[-3-8-(-3)’]+2(-5)*-48 B=4[6-(-7)]-[12:(-8)].(-3)?

D' =D =D (D) -2
3-(3 -3 (-3)'-(=3)
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4. Av x=1,va PpeBei n TIUA Twy TApaAcTAoEWy :
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Taén A

gival avtioTpoyol.



